Szadek, 07.02.2019 1.
Nr sprawy 3/19
Gmina i Miasto Szadek

ul. Warszawska 3
98- 240 Szadek

Dotyczy: postgpowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzone w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,,Przebudowa drogi gminnej publicznej nr 119103E w miejscowosciach Gory
Prusinowskie i Prusinowice na terenie Gminy i Miasta Szadek ETAP III na dtugosci 1,1 km.”

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ
Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zaméwien
publicznych, Zamawiajacy udziela wyjasnien dotyczacych tresci SIW w nastepujgcym
zakresie:
Pytanie 1.

Wykonawca zwraca sig¢ z wnioskiem o wyrazenie zgody przez Zamawiajgcego na
dokonywania przelewu (cesji) wierzytelnosci na rzecz podmiotéw trzecich.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2.

Wykonawca zwraca sie¢ z prosbg o obnizenie wysokosci naliczanych kar umownych
wskazanych w umowie oraz zastgpieniem stéw: opéznieniem, stowem: zwtoka.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie obnizy kar umownych.

Pytanie 3.

Wykonawca wnosi o wykres$lenie zapiséw § 11 ust. 4 projektu umowy: zapis ten w ocenie
Wykonawcy jest zbyt daleko idacy i co najwyzej winien skutkowaé zwrotem nieprawidtowo
wystawionej FV z obowigzkiem jej poprawy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmieni zapiséw umowy w tym zakresie.

Pytanie 4.

Wykonawca wnosi o dopuszczenie rozliczeri za pomocg zaliczki lub faktur cze$ciowych.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza rozliczen za pomocg zaliczki lub faktur cze$ciowych.
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